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Τον Αρχιεπίσκοπο Σινά τίμησε ο Προοδευτικός 
και Πολιτιστικός Σύλλογος «Άγιος Ιωάννης ο 
Θεολόγος»
/ Ιερές Μονές

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα εορτάστηκε φέτος η μνήμη του 
Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου στο Μελί Μεγάρων, με την 
παρουσία και προεξαρχούσα μορφή του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Σινά, Φαράν και Ραϊθώ κ. Συμεών, Ηγουμένου 
της Ιεράς Μονής Αγίας Αικατερίνης Σινά.

Η πανηγυρική Θεία Λειτουργία τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννου του 
Θεολόγου, σε μια ιστορική στιγμή για την τοπική εκκλησιαστική κοινότητα, 
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καθώς, σύμφωνα με τους διοργανωτές, ήταν η πρώτη φορά από το 1953 –έτος 
θεμελιώσεως του ναού– που Αρχιεπίσκοπος προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στον 
συγκεκριμένο ναό.

Η παρουσία του Σεβασμιωτάτου συγκέντρωσε το ενδιαφέρον πλήθους πιστών και 
κατοίκων της περιοχής, ενώ ιδιαίτερη αναφορά έγινε στους δεσμούς του με τη 
Μικρασιατική παράδοση και τις αλησμόνητες πατρίδες της Ερυθραίας. Η επίσκεψή 
του πραγματοποιήθηκε έπειτα από πρόσκληση του Προοδευτικού και Πολιτιστικού 
Συλλόγου Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου Μελίου Μεγάρων, με τον οποίο διατηρεί 
πνευματικούς και ιστορικούς δεσμούς μέσω της διακονίας του στο Μετόχι του 
Σινά στο Αλεποχώρι Μεγάρων.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, μαθητές του 7ου Δημοτικού Σχολείου 
Μεγάρων και πλήθος παρευρισκομένων απέδωσαν τον Εθνικό Ύμνο μπροστά στο 
Μνημείο Μικρασιατικού Ελληνισμού, παρουσία εκπροσώπων του κλήρου και των 
τοπικών αρχών. Ο Σεβασμιώτατος ενημερώθηκε για την ιστορία του μνημείου και 
για τα ιερά κειμήλια από το Μελί της Ερυθραίας που φυλάσσονται στον χώρο.

Ακολούθησε εκδήλωση στην αίθουσα του Συλλόγου, όπου ο Αρχιεπίσκοπος έγινε 
δεκτός από τα μέλη και τους κατοίκους της περιοχής. Κατά τη διάρκεια της 
εκδήλωσης, η πρόεδρος του Συλλόγου ανακοίνωσε την ομόφωνη απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου για την ανακήρυξη του Σεβασμιωτάτου ως επίτιμου 
μέλους του Συλλόγου.

Στο πλαίσιο της τιμητικής εκδήλωσης παρουσιάστηκαν παραδοσιακοί χοροί και 
τραγούδια της Μικρασιατικής Ερυθραίας από τα παιδικά χορευτικά τμήματα, ενώ 
προσφέρθηκαν στον Σεβασμιώτατο αναμνηστικά δώρα, μεταξύ των οποίων 
τιμητική πλακέτα, ιστορικές εκδόσεις για το Μελί, λεύκωμα με διασωθείσες ιερές 
εικόνες από τη Μικρά Ασία, καθώς και λειτουργικά άμφια.






























































